

全市民办中小学7月5日起报名

每名学生限报一所学校,继续实行电脑派位

本报6月12日讯(记者 谭文佳) 全市义务教育段民办学校招生报名的时间为7月5日至7日,同时教育局还公布了28所年检合格的义务教育段民办学校。

据悉,今年的报名时间和程序与去年一样,全市统一网上报名时间为7月5-7日,每名学生只能选报一所义务教育段民办学校,报有两处及以上学校的,电脑派位时将自动取消其派位资格。由考生自行登录http://zkzs.zbedu.net,按照要求进行网上报名,提交志愿信息,7月8-9日持户口本和学籍卡片到报名学校进行信息确认。

志愿填报结束后,市及区县教育局负责汇总各学校志愿填报信息,并对志愿信息进行有效性审查,做好录取前各项准备工作。对于报名人数不足招生计划的,学校将全部录取;对于报名人数超过招生计划的,则由所在区县教育局按

照程序通过电脑派位方式产生录取结果。7月15-20日,由区县教育局统筹安排并组织好各相关学校电脑派位录取工作,并现场公布录取名单。

据悉,去年28所学校中,临淄外国语实验学校、临淄益中外语学校、张店建桥实验学校(小学)、张店建桥实验学校(初中)、淄博新元学校、淄博外国语实验学校、淄川育英双语实验学校、淄博育才中学八所报名人数超过招生计划数的民办学校先后实行了电脑派位招生,八所学校共计报名5304人,通过电脑派位录取2013人。据分析,今年这八所学校依然是热门学校。

凡民办学校擅自违规提前招收的学生一律作废,有关学生须重新按照上述规定程序参与网上报名和录取,相关招生学校要通知有关学生和家,由此产生的招生问题由招生学校负责。

2014年义务教育段民办招生学校及招生计划					
区县	招生学校	学段	班数	班额	计划
张店	张店东方双语学校	小学	4	45	180
		初中	4	45	180
	张店建桥实验学校	小学	4	40	160
		初中	8	50	400
	淄博修文外国语学校	小学	4	30	120
	淄博柳泉艺术学校	小学	6	42	252
		初中	6	50	300
	淄博外语学校	小学	4	45	180
		初中	6	50	300
	淄博新元学校	初中	8	46	368
张店外语实验学校	初中	4	45	180	
淄博新大地学校	小学	3	45	135	
	初中	2	48	96	
淄川	淄川育英双语实验学校	小学	4	45	180
	淄博育才中学	初中	8	50	400
	淄博外国语实验学校	初中	6	40	240
	淄川金城中学	初中	4	40	160
	梓童山武术院	小学	2	45	90
初中		2	50	100	
博山	博山艺术学校	小学	3	40	120
	博山双语小学	小学	1	40	40
	万杰朝阳学校	小学	3	45	135
初中		2	30	60	
临淄	临淄现代双语学校	小学	4	36	144
	临淄区杜郎口小学	小学	6	36	216
	临淄外国语实验学校	初中	6	36	216
	临淄益中外语学校	初中	4	36	144
	齐鲁武校	小学	1	45	45
		初中	1	45	45
周村	淄博灵峰双语学校	小学	2	40	80
	淄博和平学校	小学	3	30	90
初中		4	40	160	
桓台	淄博德扬经典外语学校	小学	1	45	45
		初中	1	50	50
高青	高青双语学校	小学	4	40	160
		初中	3	50	150
高新区	淄博世纪英才外语学校	小学	5	30	150
		初中	4	30	120
	高新区外国语学校	小学	6	30	180
		初中	4	36	144
淄博宝鑫新经典学校	小学	3	40	120	

相关链接

公办中小学招生 各区县自行安排

记者从教育部门获悉,各区县的公办中小学招生由各区县教育局自行安排。目前,张店区教育局已经公布今年的招生计划,其他区县的招生计划将陆续公布。

5月28日,《2014年张店区义务教育段学校招生工作实施意见》发布,公布了中小学招生报名时间等。按照意见,公办学校招生将继续实行预报名制度和入学通知书制度。

张店公办小学预报名时间是7月4日至6日,预报名地点是各小学。2014年各小学学区范围划定及调剂安排完成后,对符合入学条件的适龄儿童由预报名小学于8月15日前发放入学通知书。

2013年未划定学区的散居适龄儿童,于7月4日统一到张店区中小学招生办公室预报名,统筹安排。

各镇所在小学根据户口划村居招生,同时承担村居改造、开发迁入的居民子女或驻地厂矿企业、事业单位居民的子女起始年级入学任务,并将入学通知书于8月15日前发放给符合入学条件的学生。

因疾病或特殊情况需办理延缓入学的适龄儿童,由预报名小学发放“张店区适龄儿童、少年延缓入学申请表”,家长填写并出具相关材料后由预报名小学汇总后于开学后两周内报张店区行政审批服务中心。

公交急救培训



为提高广大公交员工应对突发事件的应急救援能力,掌握科学正确的紧急救护知识,12日,淄博公交团委在公交驾校公司举行了应急救援知识培训班。淄博市医疗急救中心、市职业病防治院的医护人员对80余名公交骨干员工进行了现场授课。

本报通讯员 鲁善民 苗鑫 摄影报道

市民用手机 就能看菜价

本报6月12日讯(本报记者 罗旭君 通讯员 冯萍 伏晓) 近日,张店区物价局借力互联网通讯和智能手机的强大网络覆盖面,推出“张店市场价格”手机客户端软件,向市民免费提供价格数据查询服务。

农贸市场通过“张店物价”客户端上传当天的蔬菜价格信息,经张店区物价局审核通过后,市民就可以从下载的“张店市场价格”手机应用上查询到。“市民可以查询全区6大农贸市场40种蔬菜类农副产品价格信息。张店区物价局将会根据市民的需求和实际情况对这个应用继续进行不断的完善和调整,让它能够最大限度地服务广大消费者。”

据悉,市民可在“张店区物价局网站”或“张店区价格监测信息网”下载该应用,也可通过扫描二维码安装。

挂失

石雪372330198401100026保险资格证00201107370300002040挂失。

相关链接

电脑派位保证公平公正

以去年电脑派位的程序为例,工作人员将报名的学生信息依次输入电脑,并进行混编,打乱数据顺序。

开始派位后,随着电脑软件的播读,学生的名字出现在大屏幕上,考生序号、姓名、等信息都会显示出来。录取学生名单立即打印,招生委员会各位成员在录取结果上签字,录取名单一式4份,学校、教育主管部门、纪检部

门、公证部门各执一份。

市教育局负责开发程序,但不使用程序,也接触不到存有报名信息的数据盘。各学校使用派位程序,在派位开始前,接触不到派位用的电脑,确保了派位程序开发与使用相分离。另外,派位前,装有派位程序的电脑主机等都被严格封存,学校的报名数据盘也被封存,杜绝通过派位程序做手脚的可能性。

市食药监开展中药生产专项整治

重点检查中药材进货渠道

本报6月12日讯(记者 樊伟宏 通讯员 韦夫芝 朱海升) 针对当前中药市场存在的问题及其他地区发生的中药质量安全事件,防范系统性、区域性药品安全风险的发生,淄博市食药监近日在中药生产领域率先开展专项整治行动。

据了解,此次重点检查全市中药制剂生产企业的供应商资质,中药材购进、入厂检验,是否按照批准的处方工艺足额投料以及制剂成品检验等切实影响中药质量的关键生产环节是否存在安全隐患,深入排查影响中药质量的各种风险。

据工作人员介绍,现在全市共有7家中药生产企业,相关部门根据每家中药制剂生产企业实际情况制定了详尽的检查方案,对检查过程中发现的问题深追到底,坚持“零容忍”。检查中,执法人员对发现的11项不规范的问题责令相关企业立即整改,并进行了跟踪检查,目前已全部整改到位。

据悉,淄博已将中药整治纳入今年药品生产监管重点工作,通过此次专项整治行动解决中药生产环节存在的问题,探索建立中药生产监管长效机制,确保中药产业健康发展。



食药监工作人员开展药品市场集中检查。(资料片)

淄博市民去深圳有了直达列车

新增途经列车3对,客流高峰期将增加去往北京动车一组

本报6月12日讯(记者 罗静) 12日,记者从济南铁路局获悉,自7月1日零时起全国铁路将实行新的列车运行图。“7.1”调图后,增开的直通旅客列车有3对途经淄博,高峰期开行的最高峰线,途经淄博的是北京南-青岛D659/D660。

据了解,7月1日起,济南铁路局增开直通旅客列车11对,途经淄博的有3对,分别是青岛-杭州东G284/1、G282/3次动车组列车,青岛-长沙南G290/87、G288/9次动车组列车,深圳-青

岛K1688/5、K1686/7次快速列车。目前,青岛-杭州东仅有G256/254一对动车,青岛-长沙南仅有G276/G278一对动车,增加这2对动车组列车后,将大大提高该区间的铁路运力,商务人员去往广州等地、旅游者去往杭州等地购票也更加容易。

以前淄博市民去往深圳并没有直达列车,如果想要去深圳,淄博市民就需要中转。而“7.1”调图后,增加深圳-青岛K1688/5、K1686/7次快速列车,这对列车途经淄博,淄博市民

再前往深圳就有了直达列车,减少了因为中转带来的麻烦。

此外,为满足旅客出行需求,济南铁路局高铁、客运专线将安排直通高峰线4对,在客流高峰期开行,应对客流高峰。其中途经淄博的有北京南-青岛D659/D660。据淄博火车站的工作人员介绍,目前该列车的开行时间还不确定,届时将视客流情况而定。“在高峰期加开列车,能够缓解客流压力,为广大旅客提供更多出行机会。”

改经由3对列车,这3对列

车均途径淄博,青岛-南宁K1136/7、K1138/5次在向塘至南宁间改经京九、吉衡、衡柳线,柳南客专运行。青岛-西宁西T372/3、T374/1次在即墨至济南东间由胶济线改经胶济客专运行。青岛-包头K710/1、K712/09次在即墨至济南东间由胶济客专改经胶济线运行。

“单位时间内,途径淄博的列车增多了,密集了,旅客来往北京、青岛、广州、长沙、深圳等热门城市也更加方便了。”淄博火车站的工作人员告诉记者。